

教务处组织开展教师教学能力大赛 (第二场) 备赛演练

为扎实有序推进教师教学能力大赛工作。6月9日，教务处组织学校9支参赛团队在D1301开展教师教学能力大赛(第二场)备赛演练，学校党委委员、副校长王士星、雷朝晖名师工作室团队出席了演练活动，活动由教务处处长徐健主持。



本次演练重点对教师教学能力大赛中的教学实施报告展示环节和无学生授课展示环节进行演练。演练现场，各团队无论是仪容仪表、授课体态还是演练形式、展示内容等均完全按照正式比赛的要求进行，老师们以饱满的精神风貌和扎实的教学功底为

我们展现了一场别开生面的课堂。



王士星强调，一是教学实施报告要从构成、板块重点等方面进行有针对性的强化，无学生授课要围绕自身课堂教学规律进行。二是各团队要加强学习和训练，不断充实自己，提升教学水平。三是各二级学院组织专业带头人、骨干教师参与教师教学能力大赛备赛过程，为参赛团队贡献智慧。四是教务处要加强组织，排好时间表，做有针对性的准备。



雷朝晖副教授结合参赛经验、典型案例以及老师们的现场表现，分别指出各团队存在的共性问题 and 个性问题，并对现场展示环节注意事项进行了经验分享，提出了修改意见和建议。

通过本次演练，各参赛团队表示将继续努力，不断完善作品内容，以更加坚定的信心，更加优质的作品参加比赛。